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Tekst zahteva Odgovor - pojašnjenje

Poštovani,

konkursnom dokumentacijom ste tražili da 
ponuđač ima  najmanje 1 (jednog) zaposlenog/ 
ugovorno lice Accredited za Tier Designer 
(ATD)dizajner za Tier standard.

Mi kao firma koja je do sada radila projektnu 
dokumentaciju na više od 100 javnih objekata kao 
i naši partneri nismo imali prilike da se 
susretnemo sa ovakvim zahtevom do sada.

Molimo Vas da nam obrazložite potrebu za licem 
koje ste tražili i da li je i zašto neophodno da lice 
ima traženi standard.

Takođe ,naše pitanje je i da li je moguće da taj 
deo posla obavi i drugi inženjer bez da poseduje 
traženi standard?

Takođe, u projektnom zadatku nema naznačene 
kvadrature objekta pa Vas molimo da nam 
napišete kolika je kvadratura koju obuhvata 
predmet projektovanja.

Pozdrav.

Poštovani,

obzirom da je centralna soba (Data centar) 
obuhvaćen planom projektovanja, ostajemo pri 
zahtevu iz projektne dokumentacije.

Kvadratura objekta je 22000 metara kvadratnih.

1.  Zašto se u Kriterijumima za izbor privrednog 
subjekta (3. Tehnički i stručni kapacitet/3.1 
Obrazovne i stručne kvalifikacije/Dodatni opis 

Poštovani,
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kriterijuma) u tačkama 4. i 5. traži da ponuđač 
ima najmanje 5 zaposlenih lica sa Licencama LT1 
(poslovi planiranja Sistema tehničke zaštite) i LT2 
(poslovi projektovanja i nadzora nad 
izvođenjem  Sistema tehničke zaštite) kada 
Projektnim zadatkom nije definisano da je bilo 
koji od ovih sistema deo Projektnog zadatka i 
predmet Javne nabavke? Ne vidimo smisao ovog 
uslova, osim da se favorizuje neko od Ponuđača. 

2. Zašto se u Kriterijumima za izbor privrednog 
subjekta (3. Tehnički i stručni kapacitet/3.1 
Obrazovne i stručne kvalifikacije/Dodatni opis 
kriterijuma) u tački 7. traži da ponuđač ima 
važeće rešenje MUP-a RS, kojim se potvrđuje da 
privredno društvo ispunjava uslove za obavljanje 
poslova Sistema tehničke zaštite, kada niti jedan 
od Sitema tehničke zaštite nije definisan 
Projektnim zadatkom i nije predmet ove Javne 
nabavke? Ne vidimo smisao ovog uslova, osim da 
se favorizuje neko od Ponuđača. 

3. Molim Vas za detaljnije pojašnjenje tačke 9. (3. 
Tehnički i stručni kapacitet/3.1 Obrazovne i 
stručne kvalifikacije/Dodatni opis kriterijuma) gde 
se traži da Ponuđač ima najmanje jedno 
zaposleno lice Accredited za Tier Designer (ATD) 
dizajner za Tier standard. Molim Vas da nam 
objasnite vezu Tier standarda sa nekim od 
sistema koji su definisani projektnim zadatkom.

na osnovu člana 97.stav 1. tačka 2. Zakona o 
javnim nabavkama ("Sl.glasnik RS", broj 91/19) , 
Privredni subjekt može u pisanoj formi putem 
Portala javnih nabavki da traži od naručioca 
dodatne informacije ili pojašnjenja u vezi sa 
dokumentacijom o nabavci, pri čemu može da 
ukaže naručiocu ukoliko smatra da postoje 
nedostaci ili nepravilnosti u dokumentaciji o 
nabavci, i to najkasnije šestog dana pre isteka 
roka za podnošenje ponuda.

S obzirom da ste vi pitanje postavili 23.11., a rok 
za podnošenje ponuda je 28.11.2022.godine, 
niste na vreme ukazali na eventualne nedostatke 
ili nepravilnosti dokumentacije o nabavci.

Prečišćeni tekst svih odgovora na zahteve za pojašnjenjenjima ili dodatnim 
informacijama

Tekst zahteva Odgovor - pojašnjenje

Poštovani,

da li jedno lice može biti nosilac više licenci ?

da, jedno lice može biti nosilac više licenci

Poštovani, Poštovani,
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konkursnom dokumentacijom ste tražili da 
ponuđač ima  najmanje 1 (jednog) zaposlenog/ 
ugovorno lice Accredited za Tier Designer 
(ATD)dizajner za Tier standard.

Mi kao firma koja je do sada radila projektnu 
dokumentaciju na više od 100 javnih objekata 
kao i naši partneri nismo imali prilike da se 
susretnemo sa ovakvim zahtevom do sada.

Molimo Vas da nam obrazložite potrebu za 
licem koje ste tražili i da li je i zašto neophodno 
da lice ima traženi standard.

Takođe ,naše pitanje je i da li je moguće da taj 
deo posla obavi i drugi inženjer bez da poseduje 
traženi standard?

Takođe, u projektnom zadatku nema naznačene 
kvadrature objekta pa Vas molimo da nam 
napišete kolika je kvadratura koju obuhvata 
predmet projektovanja.

Pozdrav.

obzirom da je centralna soba (Data centar) 
obuhvaćen planom projektovanja, ostajemo pri 
zahtevu iz projektne dokumentacije.

Kvadratura objekta je 22000 metara kvadratnih.

1.  Zašto se u Kriterijumima za izbor privrednog 
subjekta (3. Tehnički i stručni kapacitet/3.1 
Obrazovne i stručne kvalifikacije/Dodatni opis 
kriterijuma) u tačkama 4. i 5. traži da ponuđač 
ima najmanje 5 zaposlenih lica sa Licencama LT1 
(poslovi planiranja Sistema tehničke zaštite) i 
LT2 (poslovi projektovanja i nadzora nad 
izvođenjem  Sistema tehničke zaštite) kada 
Projektnim zadatkom nije definisano da je bilo 
koji od ovih sistema deo Projektnog zadatka i 
predmet Javne nabavke? Ne vidimo smisao ovog 
uslova, osim da se favorizuje neko od 
Ponuđača. 

2. Zašto se u Kriterijumima za izbor privrednog 
subjekta (3. Tehnički i stručni kapacitet/3.1 
Obrazovne i stručne kvalifikacije/Dodatni opis 
kriterijuma) u tački 7. traži da ponuđač ima 
važeće rešenje MUP-a RS, kojim se potvrđuje da 
privredno društvo ispunjava uslove za obavljanje 
poslova Sistema tehničke zaštite, kada niti jedan 
od Sitema tehničke zaštite nije definisan 
Projektnim zadatkom i nije predmet ove Javne 

Poštovani,

na osnovu člana 97.stav 1. tačka 2. Zakona o 
javnim nabavkama ("Sl.glasnik RS", broj 91/19) , 
Privredni subjekt može u pisanoj formi putem 
Portala javnih nabavki da traži od naručioca 
dodatne informacije ili pojašnjenja u vezi sa 
dokumentacijom o nabavci, pri čemu može da 
ukaže naručiocu ukoliko smatra da postoje 
nedostaci ili nepravilnosti u dokumentaciji o 
nabavci, i to najkasnije šestog dana pre isteka 
roka za podnošenje ponuda.

S obzirom da ste vi pitanje postavili 23.11., a rok 
za podnošenje ponuda je 28.11.2022.godine, 
niste na vreme ukazali na eventualne 
nedostatke ili nepravilnosti dokumentacije o 
nabavci.
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nabavke? Ne vidimo smisao ovog uslova, osim 
da se favorizuje neko od Ponuđača. 

3. Molim Vas za detaljnije pojašnjenje tačke 9. 
(3. Tehnički i stručni kapacitet/3.1 Obrazovne i 
stručne kvalifikacije/Dodatni opis kriterijuma) 
gde se traži da Ponuđač ima najmanje jedno 
zaposleno lice Accredited za Tier Designer (ATD) 
dizajner za Tier standard. Molim Vas da nam 
objasnite vezu Tier standarda sa nekim od 
sistema koji su definisani projektnim zadatkom.


